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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 150 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193/206x170)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe schwarz

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Ausstattung:

Fiat Ducato 180 PS Automatikgetriebe

Dachhaube Bug & Heck jeweils 70x50 mit Verdunklung und Insektenschutz

Ausstellfenster Bad mit Verdunklung und Insektenschutz

Insektenschutztür / Rahmenfenster / Sitzheizung für Fahrerhaus

Elektrische Zuziehhilfe Schiebetür / Chassis in Metallic-Lackierung schwarz

Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung / Sitzbank ausziehbar

Dieseltank 90l / Küchen-Multifunktionsrückwand

TV-Halter im Schlafbereich inkl. Kombisteckdose / Polster Active Rock

Isofix 2x / Einlegboden Duschwanne / Waschbeckenverbreiterung*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Fiat Paket Weinsberg (Außenspiegel elektrisch und beheizt, Fahrerhaussitze drehbar, Höhenverstellung BFS,
Lenkrad mit Bedienelement für Radio, original Fiat Captain-Chair mit Armlehnen, Sitzkastenverkleidung Fahrer-
haussitze)

– Cara-Drive Paket (9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, elektrische Parkbremse, Reifenluftdrucksensoren, Sa-
fety Pack, virtuelles Cockpit)

– Styling Paket Black (Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill schwarz lackiert, Leichtmetall-
felgen für Serienbereifung, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Spoilerlippe (skid-plate) Bleck. Voll-LED-
Frontbeleuchtung)

– Weinsberg Smart Paket (Einstiegsstufe elektrisch, Front- und Seitenscheibenverdunklung, Radiovorbereitung
inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, Seifen- und Spülmittelspender, Truma iNet X Heizungsbedienpanel, Was-
serfiltersystem

”
bluuwater“)

– Function Paket (klappbare Kleiderstange im Bad, Küchenarbeitsplatte mit abklappbarer Verlängerung, Tisch
ausdrehbar)

– Voltage Paket (230V Schuko-Steckdose zusätzlich im Heck und Sitzgruppe, Ambientebeleuchtung im Wohn-
raum und Bad, Leseleuchte Fahrerhaus, Regenrinne über Schiebetür mit LED (dimmbar), USB-Steckdose im
Heck und im Küchenbereich)

– Bike Pack für Motorrad (Airlineschiene Mitte inkl. 3 Fittings, Auffahrrampe klappbar, inkl. Transporthalterung
im Fahrzeug, Motorradhalter für 1 Motorrad, Riffelblech für Garagenboden)

– Arktis Paket (230V Steckdose Fahrerhaus, Allwetterbereifung, beheizte Windschutzscheibe, Traktions+ inkl.
Berganfahrhilfe)

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 88.974,- ¤

Ihre Ersparnis: 13.975,- ¤

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-
rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Fernlichtas-
sistent, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikel-
filter, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung,
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• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaautomatik, Umluftanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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